
  

 2معـ 
 
 
 

       

  
  193266  

+                 
  95490  
  

---------------  
  

309 
           ×  

   87          
 

 

459021 
 -   

198709  
 

  ----------------- 

   3معـ 
 
 

       

   :2 التمرين عدد
  

   دكم3=   م  ----------+  م  17
  

   دكم2=  م  --------+ نصف دكم  
  

   دكل--------= دكل  7 + ل 350
  1معـ     

  
  

  
  
  
  
  
  
  

         
   5معـ 

  
  

  

  3  عدد: التّـمرين 
  1الوضعِيّةُ عدد 

  :التّـعْلِيـمَةُ  
ْـتَجَتْ الوَاحِدَةُ 28لِفَـلاَّحٍ    . كغ من التّمْـرِ 142 نَـخْـلَـةً  أن

  
ْـتَـاجِ التّمْرِ  فِي الجُمْلَةِ    :اِبحَـثْ عَـنْ إن

  
--------------------------------------------------------  

  
  .وَاحِدَةٌ تَـصَدّق الفَـلّاحُ مِنَ المَـحْـصُولِ بِضِعْـفِ مَاتُـنْــتِـجُهُ نَـخْلَـةٌ  

  .لـِـدُورِ الأيتَـامِ 
  .اُحْسُبْ الكِمِيّةَ البَاقِيَةَ مِنَ التّـمْـرِ 

  
-------------------------------------------------------- - -- ------

 --- -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- ---
-- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- ---  

  

 العملياتِ
 
 
 
 
 

  

   

-------------------
-------------------

- 
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  1معـ 

  
  

  5معـ 
  

    
  
  
  
  
  

  

  

   :2الوَضْعِيّة عدد
ھلْ .  مي الكغ الوَاحِدِ 1100 كغ بـِـ 98يّةِ  بَاعَ مِنَ الكِمِيّةِ المُتَـبَقِ

ْـدُوقًـا فَـارِغًـا ثَـمَنُ الوَاحِدِ 11اء يمْكِنُـهُ شِرَ    مِي ؟9250 صن
  أعلّـِـلُ  جَوَابِي   

---------------------------------------------------------  
-------------------------------------------------------------  

-------------------------------------------------------------  
-------------------------------------------------------------  

 --- -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- ---
- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- --- --- -

--- -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- ---  
  3: الوضعية عدد 

  :التّعليمة 
  : يُرِيدُ جَارُ ھّا الفَـلاّحِ تـسْييجَ وَاحَتِهِ فَكَانَتْ الكُلْفَـةُ كَمَا يَلِي 

  
  .رَ للِعَامِلِ الوَاحِدِ  دنَاني10 عمّالٍ لِمُدّةِ يَوْمٍ بـ 4 اِسْتَـأجَرَ – 1
  .دِ مي الكِيسِ الوَاح5200ِ كِيسا مِنَ الإسمَنْتِ ب50ِاشْـتَرَى  – 2

ْـدُوقَ 35 صَنَـادِيقَ بِـ 10 لِتَسدِيدِ ھَذِه المَصَارِيِفِ بَاعَ   دينَـارًا الصُن
  .الوَاحِدَ 

ْـهُ    .أطْرَحُ سؤالا مُنَاسِبًا وَأجِيبُ عَن
  

 --- -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- ---
-- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- -- -- -

--- -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- ---  
  
  

 

   4معـ 
    

  
  

    

  3:التّمْرِين عَددُ 
  ) أ ب ج د ( أتمُّ رَسمَ الأشكَالِ التّاليَةِ وأرمز للأوّلِ بـ : التّعْليمة 

  )ھـ ك ن ع (وللثاني بـ 
  
  

  
1  2  
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    صم2    
  
  
  
  

   صم8              
ــةَ الأرْضِ المُــصغّرَةِ إلــى      قِطَــعٍ 4يريــدُ سَــعِيدٌ تقــسيم فِطْعَ

  .مربّعَ الشّكْلِ 
   قِطَعٍ متَـقَايسة 4أقَـسّمُ المستطيل إلى 
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 قطعِ 4 يريد أشرف تَقْسِيم الأرض المصَغَّـرَةِ إلى –ج   
    أساعِدُه عَلَى ذلِكَ
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